

Аналитика

Торги с 5 по 11 февраля: опубликованы 16 концессий и 2 соглашения о ГЧП

С 5 по 11 февраля в ГИС Торги опубликовано 18 проектов ГЧП на 2,4 млрд руб., включая 4 частные инициативы. 16 проектов планируется реализовать по концессии, 2 проекта – по ГЧП. Средний срок – 10,5 лет. 4 проекта планируется к реализации в сфере спорта, остальные - в сфере ЖКХ и городской среды.

Новый этап развития ГЧП в сфере аэродромной инфраструктуры

ГЧП может стать одним из инструментов привлечения частных инвестиций для развития аэродромного комплекса. В статье анализируются особенности реализации аэропортовых проектов.

События

Форум «Сильные идеи для нового времени»

Пройдет в Москве с 19 по 20 февраля 2024 года, в Центре международной торговли. Топ-1000 и топ-100 лучших проектов презентуют во время очной части.

Международная выставка-форум «Россия»

Проходит в Москве с участием субъектов Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, крупнейших корпораций, общественных организаций и представителей зарубежных стран.

Новости по ГЧП и инвестициям

Минэкономразвития донастраивает инструмент инвестиционного налогового вычета

Завершен первый этап корректировки механизма: с учетом предложений бизнеса внесены изменения в Налоговый кодекс. Цель - повысить экономическую эффективность ИНВ путем поддержки инвестпроектов, связанных с задачами структурной трансформации экономики.

В России появится федеральный проект по развитию аэродромной инфраструктуры

Первый вице-премьер России Андрей Белоусов поручил сформировать до 1 июня новый федеральный проект по развитию аэродромной инфраструктуры на период 2025–2030 годов. Требуется реконструировать и капитально отремонтировать 111 аэродромов.

В рамках инициативы «Бизнес-спринт» реализуется 40 ГЧП-проектов на 13 млрд рублей

Механизмы государственно-частного партнерства используются для строительства спортивных объектов в регионах — Министерство спорта России отобрало 40 проектов на общую сумму более 13 млрд рублей.

Правительство направит 1 млрд рублей на поддержку инвестиционных проектов по развитию горнолыжных курортов

Распоряжение об этом подписал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин. Средства пойдут на льготное кредитование инвесторов, реализующих проекты по созданию инфраструктуры крупных горнолыжных курортов, рассчитанных на не менее чем 500 тысяч посетителей в год.

Концессионное соглашение на поставку подвижного состава ВСМ предполагается подписать до конца апреля

Разработана организационная схема проекта, которая предусматривает государственно-частное партнерство на основе заключаемого концессионного соглашения. Создана компания, которая планирует выступить акционером концессионера, — «ВСМ - две столицы».

Резиденты ОЭЗ Петербурга инвестировали в проекты свыше 20 млрд рублей

Это на 72% выше аналогичного показателя 2022 года. Наибольший объем инвестиций внесли АО «Биокад», ООО «Газпромнефть – Промышленные инновации» и АО «Россети Управление имуществом».

С 2017 по 2023 год в Москве было подписано 14 офсетов с общим объемом инвестиций около 82 млрд рублей

Москва первой среди субъектов России стала заключать офсеты с инвесторами. Они строят или модернизируют производства и создают рабочие места.